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PRIOPĆENJE ZA JAVNOST 
 
 
U BLIZINI SPLITA POTONULA  HRVATSKA MOTORNA JAHTA „MERCEDESZ“ 
 
Dana 20. kolovoza, 2009. godine oko 09:00 sati, u blizini Splita, 50 metara od Rta 
Marijan, na dubini od 35 metara, došlo je do potonuća motorne jahte „MERCEDESZ“ 
( dužina 12,23 metra, motor 21 kw). 
 
Jahta je građena 2000. godine, a u Upisnik jahti Lučke kapetanije Split upisana je 24. 
travnja, 2006. godine. 
 
Jahta je u vlasništvu tvrtke „VIA ADRIA YACHTING“ d.o.o iz Kopačeva. 
 
U potonuloj jahti na kojoj nije bilo posade ni putnika, nalazi se od 150 do 200 litara 
diesel goriva. 
 
Na mjestu potonuća obavljen je očevid od strane inspektora Lučke kapetanije. 
Angažirana je i tvrtka „CIAN“, koja će postaviti zaštitne brane i izvršiti saniranje 
akvatorija, ukoliko  dođe do istjecanja goriva. 
 
Potonula jahta je dana 19. kolovoza, 2009. godine, nakon izvršenog godišnjeg 
pregleda od strane HRB-a, iz Marine Kaštela isplovila za luku Nečujam  na otoku 
Šolti. 
 
Jahtom je upravljao M.B. (39) koji je osposobljen za voditelja brodice B kategorije. 
 
Dana 19. kolovoza, 2009. godine, oko 16:00 sati, voditelj je jahtom udario u obalu 
pred ulazom  u luku Nečujam, te je došlo do oštećenja pramca i prodora mora. 
 
Kapetan Lučke ispostave Rogač izvršio je očevid u luci Nečujam, te je organizirao 
vatrogasnu pumpu i zaštitnu branu koja je postavljena oko jahte. Ronioci su 
privremeno sanirali prodor mora. Voditelju jahte je izdana usmena zabrana 
isplovljavanja, te mu je rečeno da danas 20. kolovoza, 2009. godine dođe u Lučku 
ispostavu  prijaviti nezgodu, te na saslušanje. 



 
Dana 20. kolovoza, 2009. godine u jutarnjim satima Voditelj jahte M.B. je  uz pomoć 
gumenjaka oznake RO 303, unatoč izdanoj zabrani isplovljavanja, poduzeo teglenje 
jahte, u pravcu Marine Kaštela, te je oko 09:00 sati kod Rta Marijan došlo do 
ponovnog prodora mora i potonuća jahte. 
 
Inspektori Lučke kapetanije izvršili su uviđaj, obavljaju saslušanja, te će podnijeti 
optužni prijedlog protiv voditelja jahte zbog niza propusta. 
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